

Новость · 25 мая 2022, 11:21

Экс-мэра Екатеринбурга Ройзмана оштрафовали на 85 тысяч рублей по статье о «неуважении к власти» за сториз со скриншотом его же твита

Октябрьский районный суд Екатеринбурга оштрафовал бывшего мэра города Евгения Ройзмана на 85 тысяч рублей по статье о «неуважении к власти» (часть 3 статьи 20.1 КоАП). Об этом [сообщает](#) *It's my city*.

Поводом для протокола [стали](#) сториз в инстаграме политика. Ройзман репостнул публикацию другого человека со скриншотом его твита под высказыванием главы российского МИД Сергея Лаврова об Украине и США. Скриншот подписали: «Евгений Ройзман vs. наглых врунов».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Ранее политика трижды [оштрафовали](#) из-за твитов по статье о «дискредитации российской армии» (статья 20.3.3 КоАП). 29 марта Ройзман [получил](#) 100 тысяч штрафа по двум протоколам, а потом еще 50 тысяч штрафа.